GLQ3401/GLQ3651 Exercices Krigeage Automne 2022

1)

Premiére image : Le bloc a estimer en A est plus variable. Un gros bloc est moins variable qu’un
petit bloc (Le premier terme de la variance d’estimation).

Deuxieme image : Le bloc a estimer en B est plus variable. Il y a redondance des données dans le
scénario B, donc moins d’information supplémentaire pour I’estimation ( Le deuxiéme terme de
la variance d’estimation).

Troisiéme image : Le bloc a estimer en A est plus variable. La position des données est plus
favorable en B (troisieme terme de la variance d’estimation).

Zonel :var(e;) = %(ca +C,F (%%)) == (5 +20%F (gg)) (5 + 20 * 0.375) = 0.403%?

Zone2 war(e,) = %(co +CE (%%)) = §<7 +12+E (gﬁ)) —(7+12%031) = 0.282%?

Zone3 :var(e;) = 0.13%?

~ 1 52 SZ SZ
var(e) = 5—2( fvar(e,) + Ssvar(e,) + 3var(e3))
B 31002 = 0.403 + 38002 * 0.282 + 19002 = 0.13

= 0.1087
(3100 + 3800 + 1900)2

a) A=B=2.81; C=13; D=2.81; E=1; F=0; G=1.05; H=1;

b) VarKo=13-(0.1675*1.05+0.3410%2.81+0.2166*1.05+0.1140*0+0.1609*0)- (-2.0915)= 13.73
c) Les poids resteront inchangés et les estimations aussi.

d) Les variances seront doublées.



